

Новость · 11 ноября 2022, 12:36

Белгородцу назначили два года ограничения свободы за антивоенные надписи на остановке

Октябрьский районный суд Белгорода приговорил к двум годам ограничения свободы белгородца Василия Девятова по делу об антивоенных надписях на остановке общественного транспорта «Водстрой». Об этом «Медиазоне» рассказал его защитник Руслан Лапшин.

Девятова признали виновным в вандализме по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды (часть 2 статьи 214 УК). Как отметил юрист, сторона защиты уже обжаловала приговор в Белгородский областной суд.

По данным «ОВД-Инфо», 25 февраля белгородца задержали двое горожан, когда увидели, как он рисует граффити на остановке. Они повалили Девятова на землю и удерживали до приезда полицейских. На следующий день против мужчины возбудили уголовное дело.